
 
ATA DA   (2ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO (CPA) DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA  realizada aos dois dias do mês de agosto  do ano de dois mil e vinte e um, às dez  horas,
pela plataforma Teams e por meio da visita do Avalia UnB à Faculdade de Ceilândia (FCE) contou com a
presença dos membros: Andrea Felippe Cabello (presidente),  Cristina Massot Madeira Coelho
(titular),  Leandro de Oliveira Evangelista (titular),  Luiz  Paulo Kikuchi Cardoso (titular),  Danilo Nogueira
Prata (suplente),  Denise Imbroisi (titular), Maria de Lourdes Pereira dos Santos (ausência justificada).
Membro convidado:  Delano Moddy Simoes da Silva. Convidados da FCE: Aline Araújo do Carmo,  Aline
Teixeira Alves,  Amanda Guedes Andrade Bedritichuk,  Ana Maria de Albuquerque Moreira, Ana Paula
Lourenço de Godoi dos Santos, Anderson José  de Aquino,  Antonia de Jesus Ângulo Tuesta,  Antonio
Leonardo de Freitas Garcia,  Araken dos Santos Werneck Rodrigues,  Carla Dantas,  Claure Nain Lunardi
Gomes,   Diego Rafael Nunes dos Santos, Elaine Cristina Leite Pereira, Elton Clementino da Silva, Eurides
Alves Borges, Everton Nunes da Silva,  Fabiane Hiratsuka Veiga,  Guilherme Viana Ferreira, João Luiz
Quaglioti Durigan, João Paulo Chieregato Matheus,    Jorge Luis Lopes Zeredo,  Josiane Maria Oliveira de
Souza, Junia Maria Zandonade Falqueto, Kelb Bousquet Santos, Larissa Fernandes Matos, Laura Davison
Mangilli Toni,    Leonardo Petrus da Silva Paz,    Marco Aurélio Neves de Carvalho,  Maria Hosana
Conceição,  Mariana Dias Batista Logrado,  Melissa Nara de Carvalho Picinato Pirola,  Micheline Marie
Milward de Azevedo Meiners,  Núbia Vanessa Soares de Carvalho,  Paula Melo Martins,  Paulo Barboni,
Priscila Abadia Alves da Costa, Priscila Alves, Rafael Garcia Barreiro, Silvana Schwerz Funghetto, Tatiana
Ramos Lavich,  Vanessa Resende Nogueira Cruvinel,  Vanessa de Oliveira Martins Reis,  Vivian da Silva
Santos. A Presidente da CPA, Prof. Andrea Cabello, fez uma breve apresentação sobre a atuação da CPA e
sua composição e os indicadores pelos quais a universidade é avaliada. O Professor Delano Moody da
Coordenação de Avaliação Institucional da Diretoria de Avaliação Institucional e Informações Gerenciais
(CAI/DAI) apresentou a situação dos itens do Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes - ENADE
para os cursos da FCE. Danilo Prata, coordenador da Coordenação de Acompanhamento do Ensino de
Graduação do Decanato de Ensino de Graduação (CAEG/DEG) e membro da comissão, esclareceu dúvidas
dos convidados da FCE em relação à avaliação de cursos. A Prof. Silvana esclareceu questões dado a sua
experiência como avaliadora. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e vinte e cinco  minutos,
a  Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, secretária ad hoc da  Comissão Própria de
Avaliação, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada  pela presidente e pela
secretária.
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